

你只看到我的亚军，
却没看到我的努力。
**你有你的K联赛最佳射手，
我有我的中超最佳门将。**
你可以轻视我的能力，我会证明这是谁的时代。
亚冠是注定孤独的旅行，路上少不了质疑和嘲笑。
但那又怎样，哪怕达十缺战，也要打好亚冠。
我是舜天，我为自己代言。



忠诚的球迷将是舜天坚强的后盾



舜天昨天抵达韩国首尔，明天迎来亚冠首秀

舜天想把K联赛冠军拉下马

昨天一大早，江苏舜天队从南京出发，前往韩国首尔，中午便抵达了目的地。对于舜天而言，亚冠之旅已经正式开始，球队进入亚冠时间。北京时间，明天18:30，舜天将客场对阵韩国K联赛冠军首尔FC。对于亚冠的首演，舜天上下抱着比较平和的心态，正如舜天主帅德拉甘之前所说，“我们要去踢一场勇敢的比赛。”



耶夫蒂奇将出任单前锋



艾雷森将面对K联赛最佳射手德扬

早晨赶路 飞机晚点近1小时

昨天早晨5点多一点，舜天全队便在平时下榻的酒店集合了，目的地是禄口机场。有队员告诉记者，“说实话，晚上都没怎么睡，大伙还是有点兴奋的。”

带着各种箱子，当舜天队员出现在禄口机场时，吸引了不少旅客的目光。

值得一提的是，这一次出行韩国，舜天将士没有穿西服，而是穿的棉大衣，根据天气预报显示，韩国跟中国相比，还会更冷一些。

飞机是原定上午8:15飞往韩国首尔的，但因为一些原因，飞机晚点了近一个小时，这也算是舜天首次亚冠客场之旅的一段小插曲。这样的延误，没有对球队造成什么影响。

舜天大部队昨天中午抵达了韩国首尔，为客队事先准备好的大巴把球队接到了指定下榻酒店。

接待不错 球队满意酒店餐饮

昨天是中国的元宵节，但舜天已经进入亚冠时间，显然已经无心过节。昨天在下榻酒店，舜天并没有提出有关过节的要求。“这个时候，全队都已经处于紧张的备战状态，节不节的，不会有人在意的。”舜天高层说。

让舜天上下颇感欣慰的是，这次客场之旅，舜天暂时

并没有遭遇所谓的“盘外招”，餐饮也让舜天方面感到满意，“对方的接待应该说，还是非常不错的，比如说餐饮，我们提出的意见，对方一般都会尽全力去做，所以说，在这里，吃住还是令球员教练满意的。”舜天高层说。

为了让球员更好地备战，今天国信集团相关领导也将飞赴韩国，做球队的坚强后盾。尽管目前具体的亚冠赢球奖尚未出炉，但国信集团领导也早有表态，球队表现好，奖励肯定不会少。目前，外界的普遍说法是，赢球奖一场300万，但这并未得到舜天官方的证实。

今天中午，舜天将在首尔召开赛前的新闻发布会。按照要求，舜天主帅德拉甘以及球队队长陆博飞都将出席。这一次，江苏多家媒体记者都将前往韩国进行报道，几大门户网站的记者也将参与其中。

目前，舜天在韩国稍显不便的是交通。今天，韩国总统的就职仪式将在首尔进行，而且地点距离舜天下榻酒店很近，所以届时的出行会受到一定程度的限制。

改打4231 定位球将是得分利器

没有倒时差，也顾不上什么旅途劳顿，当地时间昨天下午4点，舜天全队便出现在了首尔世界杯体育场的外场，在那里开始了抵达韩国的第一次训练。

毫无疑问，舜天的第一个

亚冠对手首尔FC是整个亚冠队伍中的佼佼者，他们的夺冠赔率也排在所有亚冠球队之首。所以，这一次客场之旅对舜天而言是个极大的挑战，当然也是一次展示自己的机会。

“一方面对手很强，另一方面，能有这样的比赛机会，说实话，非常难得。我们所有教练队员都十分珍惜这样的机会。”舜天高层说。

所以，这一次的亚冠备战，舜天上下都异常重视，不仅仅球队备战，其实俱乐部工作人员也在“备战”。因为，举办亚冠比赛，有太多的东西需要学习。

据舜天高层透露，舜天的训练主要是感受一下韩国的气候，以及大赛前的那种气氛。

如何对付首尔FC，恐怕早就在德拉甘的脑海中了。因为“达十”不在，舜天也不得不改变442的战术体系，变成全球都流行的4231，耶夫蒂奇出任单箭头。出发韩国前，舜天进行了最后一次封闭训练，训练重点便是定位球的攻防。在打单前锋的情况下，定位球将是舜天得分的重要利器。阵地战，舜天要想攻破对手球门，并不那么容易。

首尔FC的头号球星，是他们的中锋德扬，此人是上赛季韩国联赛的最佳射手，亚洲赛场的“老油子”，能否冻结他，将成为舜天本场比赛的一个关键。

现代快报记者 吕远

聚焦

今天上午8:15，由《现代快报》和南京市中旅联合招募的“舜天亚冠助威团”将从南京出发，前往韩国首尔。

本次旅行团招募时间不长，却吸引了50多位球迷报名。明天，他们将在首尔世界杯体育场为舜天的亚冠首演加油

《现代快报》亚冠助威团今天启程

呐喊。

出发前，舜天足球俱乐部也兑现了承诺，他们已经把球迷亚冠助威服装送到了快报记者手中，蓝色的球迷服做得很精致。届时，现场将掀起一片“蓝色风暴”。

助威团的成员们也没闲着，他们也准备了一些横幅，将

在韩国现场作一些展示。

事实上，这一次舜天客场与首尔FC的比赛，吸引了众多舜天球迷前往现场，昨天已经有200多名球迷从南京出发，赶往首尔。再加上一些散客，这一次韩国客场比赛，将有300多球迷在现场为舜天加油，这同样是历史性的一刻。

现代快报记者 吕远

主帅德拉甘说我们要踢一场勇敢的比赛

足坛动态

曝小贝代言中超 5年获5000万欧元

昨天，意大利《米兰体育报》爆料称，贝克汉姆出任中超国际形象大使五年，将可获得约5000万欧元的收入，一位中国老板将承担这笔费用。

由于中超近年来连续爆出假球和行贿丑闻，中超希望通过贝克汉姆担任形象大使改善中超形象，并为此不惜血本。有报道说，贝克汉姆愿意成为中超形象大使也与妻子维多利亚有关，维多利亚正在为打开中国市场而努力。

英国体育营销专家科勒说：“这是贝克汉姆团队运作的又一次胜利，不管他们的报价如何，中方都会同意，中方不惜代价想做成这笔交易。贝克汉姆不用上场踢球，不过他的代言收入达到了世界一流球星的水准。”

贝克汉姆最近加盟巴黎圣日耳曼时，宣布捐出半年薪水给当地儿童慈善机构，赢得一片赞誉声。成为中超形象大使，让贝克汉姆堤内损失堤外补。

现代快报记者 韩飞周游